

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО и РАЙОННОГО СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Великий почин ленинградцев

Вновь прозвучал мужественный голос ленинградцев: «Выполним план послевоенной сталинской пятилетки в четыре года!»

Доблестные инициаторы предостыбского социалистического соревнования — ленинградские трудящиеся своими трудовыми победами на деле доказали, что их слово — твердое слово. Они раньше всех рапортовали советскому народу, партии, великому Сталину о досрочном выполнении годового плана.

По примеру славных ленинградцев тысячи предприятий, десятки тысяч рабочих также досрочно завершили выполнение годового плана и сейчас работают в счет третьего года сталинской пятилетки.

Трудовыми победами встретил 30-летие Великого Октября трудящиеся Ставкостроительного завода нашего города. Электронщики завоевали переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и исполкома городского Совета. Стеклозаводы «Красный Октябрь» и «Красный маяк» досрочно выполнили годовые планы. Значительные успехи предприятий местной промышленности.

Но не в характере советских людей успокоиться на достигнутых успехах, жить вечноным днем, и потому боевой дух трудящихся и города-героя накалился горячий оклик в сердцах миллионов трудящихся Великой страны.

В обращении близки и понятны всем трудящимся нашей Родины. Они выражают волю и стремления всего русского народа.

Мы призываем всех рабочих, инженеров, техников, мастеров служащих социалистической промышленности и транспорта, штурм ленинградцы в своем амплуа, — присоединиться к этому почину, широко развунуть все острое социалистическое соревнование за выполнение пятилетки в четыре года!

Одним из новых волн социалистического соревнования, олимпий под своим тысячью передовых рабочих, стахановцев, новаторов производства подхватывают страстный призыв ленинградцев, с энтузиазмом прималогся за осуществление пятилетки в четыре года.

Успех борьбы за выполнение пятилетки в четыре года зависит от умелой и напряженной работы всего коллектива предприятий, от умения найти и использовать на каждом предприятии резервы производства. В рядах стахановцев, новаторов производства должны вливаться новые и новые трудящиеся, опытные передовики должны быть допущены всех, отстающие должны быть подтянуты до уровня передовых.

Слово за трудящимися города Коврова. Коллектив каждого предприятия должен достойно ответить ленинградцам.

Выполним план послевоенной сталинской пятилетки в четыре года!

Обращение рабочих, инженерно-технических работников и служащих промышленности Ленинграда

• КО ВСЕМ РАБОТНИКАМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Дорогие товарищи!

Советский народ торжественно отпраздновал тридцатую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Великие успехи советской страны за 30 лет говорят о могучей силе социалистического строя, о его неизмеримом превосходстве над капиталистической формой организации общества.

Под руководством большевистской партии и ее гениальных вождей Ленина и Сталина наш народ в исторически короткий срок преобразовал свою Родину на социалистических началах. Наша страна, в прошлом слабая и отсталая, усилиями советского народа превращена в могущественную индустриальную и колхозную державу, в страну передовой культуры и прогресса, в страну подлинно народной демократии, в надежный оплот мира и безопасности.

Рабочие, колхозное крестьянство, интеллигенция, спаянные нерушимым морально-политическим единством, самоотверженно трудитесь во имя дальнейшего роста и расцвета любимой Отчизны.

За время, прошедшее после победоносного окончания Отечественной войны, советские люди добились огромных успехов в деле восстановления и развития всех отраслей социалистической экономики и культуры. Восстановлено множество предприятий, разрушенных немецко-фашистскими захватчиками, в широких масштабах ведется новое строительство. Непрерывно совершенствуется техника производства социалистической промышленности. План новой послевоенной пятилетки успешно воплощается в жизнь. Этот план стал кровным жизненным делом всех советских людей, которые, как указывал товарищ Сталин, не жалуют своих сил и труда, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить программу работ по восстановлению и развитию народного хозяйства СССР.

Успехи нашей Родины особенно показательны на фоне застоя хозяйственной жизни в капиталистических странах. В то время, как там все ближе надвигается экономический кризис и миллионы людей вынуждены впадать в полуголодное существование, у нас, в Советском Союзе, непрерывно повышаются темпы производства, растет численность рабочих, занятых в промышленности, поднимается производительность труда, неуклонно повышается материальное благосостояние народа.

Охваченный могучим трудовым подъемом, советский народ все шире развунуть социалистическое соревнование за скорейшее выполнение пятилетнего плана. Выдающихся успехов добились советские люди в результате социалистического соревнования в честь тридцатой годовщины Великого Октября. Тысячи предприятий завершили досрочно выполнение плана второго года и теперь выпускают продукцию в счет третьего года пятилетки.

Рабочие, инженеры, техники, мастера и служащие ленинградских предприятий торжественно обещали Родине и товарищу Сталину выполнять план 1947 года к 7 ноября. Слово свое мы сдержали. В результате самоотверженного труда ленинградцев темпы производства промышленной продукции города Ленина за первые годы новой пятилетки оказались значительно выше, чем было намечено по плану. План 1946 года ленинградская промышленность выполнила за три недели до срока, а план второго года пятилетки за два месяца и восемь дней до окончания года.

За девять месяцев и 23 дня текущего года наши предприятия выпустили продукции на 24 процента больше, чем за весь 1946 год. Производительность труда за этот период увеличилась на 25,8 процента. Наши заводы и фабрики освоили производство сотен новых видов продукции.

Повышение темпов производства сопровождалось на наших заводах и фабриках внедрением новой техники, более совершенных методов организации труда и производства, механизацией трудоемких процессов, повышением квалификации рабочих и поднятием общей культуры производства.

Одновременно мы продолжали работу по наращиванию производственных мощностей, по вводу в эксплуатацию восстановленных цехов, агрегатов и оборудования.

В ходе социалистического соревнования, ставшего основным методом работы ленинградцев, выявились новые резервы материально-технических ресурсов, выросли десятки тысяч передовых людей, смелых новаторов и организаторов производства.

В честь знаменательных событий Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих ЭК Казаторного завода сверх десятимесячного плана дал стране 11 экскаваторов. К великому празднику 30-летия Октября на заводе закончили свою годовые планы 229 рабо-

Вся это позволяет нам теперь еще быстрее двинуться вперед по пути перевыполнения пятилетнего плана. Опираясь на достигнутые нами успехи и основываясь на тщательном учете наших сил и возможностей, мы принимаем на себя обязательство — **выполнить послевоенную сталинскую пятилетку досрочно — в четыре года.**

Наше обязательство подкрепляется планами организационно-технических мероприятий по каждому предприятию, предусматривающими дальнейшее повышение темпов производства, рост производительности труда, снижение себестоимости продукции, улучшение качества выпускаемых изделий, внедрение новой техники, совершенствование технологии, подготовку и повышение квалификации кадров.

Мы обязуемся еще шире развернуть работу по освоению производства новых машин, станков, приборов, аппаратуры и других изделий и будем добиваться, чтобы продукция, выпущенная предприятиями города Ленина, стояла на уровне современной передовой техники.

Мы считаем, что выполнение программы по восстановлению, строительству и вводу в эксплуатацию жилых домов для рабочих и служащих является одним из важнейших условий досрочного выполнения производственного плана. Мы обязуемся поднять темпы жилищного строительства с таким расчетом, чтобы они соответствовали высоким темпам работы нашей промышленности.

Принимая на себя столь ответственные обязательства, мы убеждены, что выполним их с честью так, как ленинградцы всегда выполняли свои обещания, которые давали Родине и товарищу Сталину.

Мы призываем всех рабочих, инженеров, техников, мастеров и служащих социалистической промышленности и транспорта присоединиться к нашему почину, широко развернуть Всесоюзное социалистическое соревнование за **выполнение пятилетки в четыре года.**

Мы рассчитываем на то, что наше начинание найдет горячую поддержку у всех трудящихся Советского Союза. Мы должны работать слаженно, помогая друг другу, обеспечивая смежные отрасли промышленности и предприятия всем необходимым для бесперебойной работы.

Выполнение наших обязательств во многом зависит от успешной работы металлургической, угольной и нефтяной промышленности. Мы обращаемся к вам, товарищи металлурги, шахтеры, нефтяники, с призывом усилить темпы работы, давать стране больше металла и топлива, широко развернуть соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана!

Для того, чтобы наша страна стала еще могущественней, а жизнь в ней становилась все лучше и краше, мы должны работать с еще большим напряжением своих сил, не успокаиваясь на достигнутом, добиваться все новых и новых успехов. Мы должны проявлять творческую инициативу в труде, выявлять и приводить в действие внутренние резервы, которыми так богата социалистическое хозяйство.

Товарищи! На усиление агрессивной активности империалистического и антидемократического лагеря мы ответим новыми успехами в борьбе за дальнейший рост могущества нашей Родины и повышение жизненного уровня трудящихся. Ответим новыми трудовыми подвигами на призыв товарища Сталина, поставившего перед партией и советским народом величайшие задачи нашего дальнейшего продвижения вперед к коммунизму.

Мобилизуем все свои силы на борьбу за дальнейший мощный подъем народного хозяйства и культуры нашей страны! Еще шире развунуть всенародное социалистическое соревнование во всех отраслях промышленности и транспорта! За новые победы социалистической индустрии! Выполним план послевоенной пятилетки в четыре года!

Да здравствует наша любимая Родина!
Да здравствует вдохновитель и организатор всех наших побед — Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков!
Да здравствует великий вожь советского народа — товарищ Сталин!

Обращение обсуждено и принято на общих собраниях рабочих, рабочих, инженерно-технических работников и служащих всех предприятий города Ленинграда.

В честь знаменательных событий

Иосифа Виссарионовича Сталина, ознаменовавшего с днем выборов, экскаваторщики берут обязательство до 1 января 1948 года выпустить 25 экскаваторов.

Сейчас на заводе в бригадах и сменах идет обсуждение призыва ленинградцев о выполнении пятилетнего плана в четыре года раньше.

Иосифа Виссарионовича Сталина, ознаменовавшего с днем выборов, экскаваторщики берут обязательство до 1 января 1948 года выпустить 25 экскаваторов.

Сейчас на заводе в бригадах и сменах идет обсуждение призыва ленинградцев о выполнении пятилетнего плана в четыре года раньше.

